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B. Russell: On Denoting

»,0znacujici fraze" (,,denoting phrase") - oznacujici je pouze na
zakladé své formy.

Moznosti, co mUze oznacdujici fraze oznacovat : (1) nic
neoznacuje, (2) oznacuje jediny urcity objekt, (3) oznacuje
mnohoznacné.

,Bezprostredni zkusenost” (,,immediate acquaintance")
znamena, ze Veci jsou pro nas pristupné (,we have
presentations of*“).

V opacném pripade, jsou pro nas veci dosazitelné pomoci
oznacujicich frazi - tedy vse, co o véci vime, je ziskano z
oznaceni.

Zakladni pojem promeénné: Vyraz ,C(x)“ vyjadruje vyrokovou
funkci, proménna ,x“ je zcela neurcCena.



,C(x) je vzdy pravdivé”
VXxC(x)

,C(x) je nekdy pravdivé“
—Vx—=C(x)

VxC(x)

C (nic): ,»C(x) je nepravdivé« je vzdy pravdivé“
Vx—C(x)

C (néco): ,Neni pravda, ze »C(x) je nepravdivé« je
vzdy pravdivé”
— Vx—C(x)

s. 21: ,,oznaéujfcf fraze nema nikdy zadny vyznam sama o

sobé, ale ze vyznam ma jakykoli vyrok, v-remzse-tyte-stovt
wrazy-wyskytui-v jehoz slovnim vyjadreni se vyskytuji.



.»Potkal jsem x a x je lidska bytost« neni vzdy nepravdivé.”
= Vx—=(P(x) & L (x))
dx (P(x)& L(x))
,C (néjaky Cloveék) znamena »C(x) a x je lidska bytost«
neni vzdy nepravdivé.”
—Vx—=(C(x) & L (x))
,VSichni lidé jsou smrtelni.” : ,»Jestlize x je lidska
bytost, pak x je smrtelny« je vzdy pravdivé.”

VX (L(x) = S (X))



,C (vSichni lidé)"“: ,»Jestlize x je lidska bytost,
pak C(x) je pravdivé« je vzdy pravdivé.”

?27?

,C (zadny Clovék)“: , »Jestlize x je lidska bytost,
pak C(x) je nepravdivé« je vzdy pravdivé.”

?2?7?

,C (néjaky c¢lovek)” : ,Je nepravdivé, ze »C(x) a x je
lidska bytost« je vzdy nepravdivé.”

?27?

s. 23:,, »C (néjaky Clovek)« znamena »Je praveivé
nepravdivé...”
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